

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 16(2632) 5 февраля 1948 г Четверг | 20 н

Навстречу партийным конференциям

В жизни нашей городской партийной организации наступил важнейший этап — отчёты и выборы партийных органов. Отчётно-выборные собрания уже прошли в 40 первичных партийных организациях, в том числе цехов и отделов Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, на Алтайском заводе автотракторного электрооборудования и карбюраторов, на заводе «Алтайсельмаш», в учреждениях и на стройках нашего города.

В своём большинстве отчёты и выборы партийных органов прошли под знаком широко развернутой большевистской критики, мобилизации коммунистов на усиление организационно-партийной, организационно-политической и внутрипартийной работы, направленной на выполнение пятилетки в четыре года.

Отчёты и выборы партийных органов и подготовка к IV городской и IV краевой партийным конференциям вызвали новый производственный подъём не только среди коммунистов, но и непартийных большевиков предприятий нашего города.

Призыв тракторозаводцев-каленинцев — ознаменовать производственными победами открытие городской и краевой партийных конференций встретил живой отклик в сердцах трудящихся нашего города.

Коллектив завода «Алтайсельмаш» ещё 31 января успешно завершил производственную программу первого месяца третьего года послевоенной пятилетки. Январская производственная программа этим заводом выполнена по выпуску токарной продукции на 15 процентов, валовой продукции на 105,6 процента.

Есть все основания полагать, что алтайсельмашевцы не только не ослабит темпов, взятых в январе, но в наступившем феврале будут ещё лучше работать, чем в январе. Задача алтайсельмашевцев — вывести свой завод в число передовых предприятий нашего города и завоевать почётное право ко дню открытия IV городской партийной конференции — 21 февраля 1948 года рапортовать досрочным выполнением февральской программы.

Значительных успехов в январе добился коллектив стройки завода «Алтайсельмаш», который выполнил месячную производственную программу на 108 процентов. Строители уже сдали в честь городской и краевой партийных конференций механико-сборочный цех, хлебопекарню и ряд других объектов.

В цехах и отделах Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина с новой силой разворачивается социалистическое соревнование за достойную встречу

чу V заводской партийной конференции, которая созывается 14 февраля, IV городской и IV краевой партийных конференций.

Всё это свидетельствует о том, что партийные и непартийные большевики нашего города направляют все усилия, мобилизуют все ресурсы, чтобы решить главную задачу — выполнить послевоенную сталинскую пятилетку в четыре года.

Вот почему сейчас неотложным делом для каждого партийного, хозяйственного, профсоюзного, комсомольского руководителя, для рабочего, инженера, техника и служащего предприятия является ритмичная работа и по графику с первых дней февраля.

Необходимо передовым предприятиям не только закрепить в феврале успехи, достигнутые в январе, но в нарастающем темпе увеличивать выпуск продукции.

Надо добиться, чтобы к дням открытия городской и краевой партийных конференций не было ни одного отстающего предприятия в нашем городе. Это является подспорьем в выполнении нашего основного обязательства — завершения пятилетки в 4 года.

Ознаменуем производственными победами открытие городской и краевой партийных конференций!

Обеспечим трудящихся города предметами широкого потребления

Социалистические обязательства работников местной и кооперативной промышленности города Рубцовска на 1948 год, принятые общегородским собранием 30 января с. г.

Успешно преодолевая послевоенные трудности, народы Советского Союза добились замечательных побед в борьбе за выполнение и перевыполнение новой сталинской пятилетки. Вместе с неуклонным подъёмом советской экономики, культуры и науки растёт благосостояние трудящихся нашей страны.

Народы Советского Союза, горячо приветствуя инициативу героических ленинградцев, единодушно включились в борьбу за выполнение пятилетки в четыре года.

Дальнейший подъём благосостояния трудящихся нашей страны и широкое развертывание советской торговли требуют резкого улучшения работы местной промышленности по выпуску предметов широкого потребления и продовольственных товаров.

Сознавая свою ответственность перед трудящимися города за обеспечение растущей потребности населения в предметах широкого потребления и продовольственных товарах, мы, работники местной промышленности и кооперации, подчитав все свои возможности, включаемся в социалистическое соревнование и берём на себя следующие обязательства:

1. На основе социалистического соревнования всех трудящихся местной и кооперативной промышленности выполнить сталинскую послевоенную пятилетку в четыре года.

2. Производственную программу по выработке товаров широкого потребления и продовольствия на 1948 год выполнить досрочно, к дню 31-ой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, а план 1-го квартала по валовой продукции и ассортименту к дню открытия IV-й краевой партийной конференции — к 5 марта 1948 года.

3. Дополнительно к существующей сети открыть в 1948 году 21 бытовую мастерскую и цех по выработке товаров широкого потребления и продовольствия в том числе:

В горпромкомбинате: мебельный цех, кирпичный завод.

В пищекомбинате: пивоваренный завод, фабрику шипучих вод, колбасный цех, крахмало-паточный цех.

В промысловой кооперации: построить кирпичный завод, кожевенный завод, мастерские химической чистки и уюжки, цех лабо алкоголь-

ных напитков, мастерские ремонта обуви, цех пошива модельной обуви, шорный цех, ткацкий цех, механический цех.

В артели коопинсоюза «Рассвет»: карамельный цех.

Освоить и организовать массовый выпуск 18 новых видов изделий в 1-ом полугодии 1948 года, в том числе: кровати дюралюминовые, мебель разная, обувь модельная, пиво, фруктовые воды, печенье, строительный кирпич.

4. Выпускать добротную, высококачественную продукцию предметов широкого потребления и продовольственных товаров, добиться всеобщего одобрения трудящимися города марки своего производства.

5. За счёт организации рабочего места, механизации процесса производства и уплотнения рабочего дня повысить производительность труда на 15 процентов.

6. Повести решительную борьбу за экономию сырья и материалов, не допуская случаев брака продукции. Обеспечить снижение себестоимости продукции в 1 полугодии 1948 г. на 10 проц. по сравнению с 1947 годом.

7. Практиковать во всех предприятиях местной и кооперативной промышленности обмен опытом лучших рабочих, шире внедрять рационализаторские предложения рабочих и механизацию производства.

8. Полностью закончить подготовку к весеннему севу в подсобных хозяйствах предприятий к 5 марта 1948 года и оказать максимальную помощь индивидуальным огородникам в получении вспаханной земли, обеспечить тем самым своевременное и качественное проведение весеннего сева.

9. Повседневно повышать свой идейно-политический уровень и деловую квалификацию путём организации кружков, курсов и индивидуального ученичества.

Общегородское собрание работников местной и кооперативной промышленности города считает необходимым обсудить эти социалистические обязательства на общих собраниях артелей и предприятий с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими, добиваясь встречных социалистических обязательств по увеличению выпуска продукции, улучшения её качества и расширения ассортимента предметов широкого потребления и продовольственных товаров.

Заседания Верховного Совета СССР

В Совете Союза

В 6 часов вечера открылось заседание Совета Союза. Председатель Совета Союза Н. А. Парфёнов предоставляет слово для содоклада бюджетной комиссии председателю бюджетной комиссии Совета Союза депутату Л. Р. Корниец.

Охарактеризовав успехи, достигнутые нашей страной во всех областях социалистического строительства в 1947 году, депутат Корниец предлагает утвердить Государственный бюджет на 1948 год с некоторыми поправками, в частности, бюджетная комиссия предлагает увеличить доходы на общую сумму 1208300 тысяч рублей.

После доклада тов. Корниец Совет Союза приступил к обсуждению доклада о Государственном бюджете СССР. В прениях выступили депутаты Т. А. Селванов (Москва), Д. С. Коротченко (Украинская ССР), П. С. Попков (Ленинград), М. И. Родинов (РСФСР), А. М. Пузанов (Бурятия), М. В. Кулагин (Новосибирск), С. Бабаев (Туркменская ССР), В. В. Лукьянов (Ивановская область).

После выступления депутата В. В. Лукьянова заседание Со-

вета Союза было объявлено закрытым.

В Совете Национальностей

2-го февраля Верховный Совет продолжал свою работу. В 11 часов утра открылось заседание Совета Национальностей.

Председатель Совета Национальностей депутат В. В. Кузнецов предоставляет слово для содоклада бюджетной комиссии председателю бюджетной комиссии Совета Национальностей депутату И. С. Хохлову.

В докладе депутата Хохлова отражены успехи советского народа в борьбе за выполнение плана второго года послевоенной пятилетки. В 1947 году во всех союзных республиках значительно увеличен объём валовой продукции республиканской и местной промышленности, в частности, по РСФСР выпуск валовой продукции за прошлый год возрос на 20 процентов, в Узбекской ССР — на 23,8 процента, в Латвийской ССР — на 49,3 процента. Депутат Хохлов от имени бюджетной комиссии вносит предложение утвердить Государственный бюджет СССР на 1948 год по доходам в сумме 429150 млн. рублей и по расходам в сумме 385041 млн. рублей.

В прениях по докладу о Государственном бюджете СССР выступили депутаты В. Н. Пономаренко (Запорожская область), В. Т. Лацис (Латвийская ССР), З. Н. Чхубанишвили (Грузинская ССР), Д. Джангозин (Казахская ССР), П. Г. Бурыличев (Московская область), Г. В. Нигмалжанов (Бакирия), Н. Г. Коваль (Молдавская ССР), Г. И. Кондратьев (Марийская АССР), М. Самедов (Азербайджанская ССР).

Все выступавшие говорили о самоотверженном труде народа Советского Союза и о тех успехах, которых они достигли под руководством партии Ленина — Сталина. Депутат Лацис сообщил, что за 2,5 года после окончания Отечественной войны советская Латвия достигла, а по некоторым отраслям промышленности превысила довоенный уровень производства.

— Промышленность Азербайджанской ССР, — заявил депутат Самедов, — в 1947 году план по валовой продукции выполнила на 106,1 процента.

3-го февраля в 11 часов утра открылось заседание Совета Союза. В тот же день в 6 часов вечера открылось очередное заседание Совета Национальностей.

Будем работать без государственной дотации

Замечательную инициативу проявили коллективы девяти московских заводов — 1-го подшипникового им. Кагановича, мотоциклетного, «Компрессор», «Манометр», приборостроительного, завода приспособлений, завода электронасосов, механического завода им. Калинина и Краснопресненского лакокрасочного завода. Сталина директора этих заводов сообщают:

«Принимая на себя социалистические обязательства по досрочному выполнению послевоенной сталинской пятилетки, коллективы наших заводов отказались от государственной дотации. Этим мы сэкономим государству многие десятки миллионов рублей».

Инициатива передовых предприятий горячо подхвачена другими предприятиями Москвы. Заводы счётных и пишущих машин, деревообрабатывающих станков, литейных машин, «Красная Пресня» и другие решили лучше использовать резервы производства, снизить себестоимость продукции, повысить накопления

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Возглавить руководство комсомолом

В уставе ВЛКСМ о партийном руководстве комсомолом говорится: «Всю работу ленинский комсомол проводит под непосредственным руководством ВКП(б). Работа местных организаций ВЛКСМ направляется соответствующими партийными организациями».

Наде однако отметить, что партийные организации большинства цехов Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина забыли об этом и, по существу, перестали возглавлять руководство комсомольскими организациями.

На отчетном партсобрании в метизном цехе коммунисты подвергли резкой критике секретаря т. Разгоняева за плохое руководство комсомольской организацией.

Секретарь парторганизации тов. Разгоняев в течение всего отчетного периода не интересовался комсомольской работой, ни разу не заслушивал доклад на партсобрании секретаря комсомольской организации кандидата в члены ВКП(б) т. Ивановой Между тем, в метизном цехе очень много молодежи, с которой никакой воспитательной работы не проводится. Комсомольские собрания — редкое явление.

Комсомольцы моторного цеха т. Гончаренко, Коваль, Крупицкая говорят, что они не знают в лицо своего секретаря... Комсомольцы здесь вне поля зрения коммунистов. Здесь часто меняются секретари комсомольской организации. Среди комсомольцев в социалистическое соревнование не организовано. Ряд молодых рабочих прекратил занятия в школе рабочей молодежи, среди них есть и комсомольцы, а комсомольская организация равнодушно отнеслась к этому факту.

Плохо работает комсомольская организация автоматного цеха, где секретарем была тов. Фоминых. Партийная организация (бывший секретарь тов. Тубалов) не требовала с коммуниста тов. Фоминых серьезного отношения к работе среди молодежи. Более того, когда молодые коммунисты т. т. Фоминых, Тарасов, Кислов, Булыгина бросили учёбу в вечерней школе (в 9-м и 10 классах), партийная организация совершенно не воздействовала на этих товарищей. Среди комсомольцев не организована систематическая

учёба по изучению краткого курса истории ВКП(б) и изучение биографии товарища Сталина.

На отчетных партийных собраниях коммунисты предъявляли большие требования к заводскому комитету ВЛКСМ (секретарь т. Лесь). Комиет комсомола завода крайне неудовлетворительно организует работу цеховых комсомольских организаций, не знает запросов молодежи, невнимателен к их требованиям.

В экспериментальном цехе имеются комсомольцы, которые не платят членских взносов по 5-6 месяцев. Они не принимают никакого участия в жизни комсомола.

Руководство идейно-политическим воспитанием молодежи на заводе отсутствует. Спортивно-физкультурная работа не организована. Осоавиахимовской органи-

зации нет. И в духе военно-спортивной подготовки молодежь не воспитывается.

Партком завода также мало обращает внимания на работу заводской комсомольской организации.

На протяжении года партком всего один раз заслушал доклад секретаря комитета комсомола т. Лесь о работе заводской комсомольской организации, что явно недостаточно.

Сейчас, когда в партийных организациях уже прошли отчетно-выборные партийные собрания, новому составу партбюро и секретарям цеховых парторганизаций необходимо учесть все недостатки в работе с комсомолом, нужно помочь комсомольским организациям наладить воспитательную работу с молодежью, нужно возглавить руководство комсомолом

М. Алтайский

Навстречу слета молодых стахановцев

МОЛОДЕЖЬ В АВАНГАРДЕ

Немалая заслуга в успешном завершении государственных планов 1947 года принадлежит молодежи. В предтольятском социалистическом соревновании участвовало более 1 тысячи молодых рабочих. 812 молодежных бригад. Жители Великой Октябрьской социалистической революции 45 человек молодых рабочих ознаменовали выполнением трехгодичных норм, 340 человек — выполнением двухгодичных норм и более 600 — выполнением годовых норм и планов одиннадцати месяцев.

Вот лучшие представители молодежи, воспитанники ленинско-сталинского комсомола: Зубарев Иван — котельщик, Лернер Моисей — граничник (завод «Алтайсельмаш», Греков Иван — молотобоец, Кочергина Анастасия — электросварщица «вагонное дело», Искуснов Николай — токарь (паровозное дело), Зайцев Павел каменщик, Данченко Валентина штукатур (трест «Алтаймашстрой», Чистов Николай — слесарь (Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина). Многие из них удостоены награждения почетными грамотами ЦК ВЛКСМ.

Молодежь нашего города был горячо подхвачен боевой клич героических ленинградцев — выполнить пятилетку в четыре года. За самоотверженный труд в 1947 году награждено почетными грамотами ЦК ВЛКСМ 25 молодых рабочих, более 200 человек награждено почетными грамотами и занесено в книгу почёта крайкома ВЛКСМ.

С особой силой развернулось социалистическое соревнование мо-

лодежи в ответ на обращение тракторозаводцев-калининцев, выступивших с обращением к всем коллективам промышленных предприятий города о развертывании соревнивания в честь 4-й г. родской и 4-й краевой партийных конференций за право сыграть делегатом — го городского слета стахановцев послевоенной сталинской пятилетки 6 февраля горком ВЛКСМ проводит слет молодых стахановцев по итогам работы второго года пятилетки. На слет придут 30 молодых рабочих, уже выполнивших пятилетку и 2-3-х годовые нормы за год. Делегатами съезда избраны лучшие производственники: Дмитриев Илья, Ильиных штукатуры треста «Алтаймашстрой», Волков, Кривошеев слесари-автоматчики вагонного депо, Левкович шиффовщица, Киневич токарь Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, Дядечко — фрезеровщик, Наезд и ова — шиффовщица завода «Алтайсельмаш», Цыбульский слесарь «Алтайсельмаш», Чикинда сверловщик завода электротракторного оборудования и карбюраторов и другие.

Советский народ вступил в 1948 год — третий решающий год послевоенной сталинской пятилетки. Боевая задача молодежи — закрепить достигнутые успехи, ещё самоотверженнее трудиться, достичь ряды стахановцев, борясь за выполнение производственных планов.

П. Снiba,

секретарь Рубцовского горкома ВЛКСМ

ТЕАТР

„МАСКАРАД“

Осуществление постановки „Маскарад“ М. Ю. Лермонтова на сцене Рубцовского драмтеатра является значительным событием как для нашего зрителя, так и для творческого состава театра. Во всей русской и западно-европейской драматургии нет более сложного по глубине философской мысли произведения, чем „Маскарад“. Пьеса эта, полная глубокого общественного содержания, была написана Лермонтовым в 30-х годах прошлого столетия (1835 год). Это время было одно из самых мрачных страниц в русской истории. Пушкин подавлявшие восстание декабристов, смолкли. Свирепые преследования свободной мысли, каторга и ссылка, торжество реакции, казалось, погрузили Россию в глубокий сон. Но на смену разбитым и рассеянным силам декабристов росла уже новая сила, зарождался новый революционно-демократический период освободительного движения России.

И Лермонтов, по выражению Герцена, сумел „со страшной силой“ показать присутствие в народе героического духа действия и борьбы, протеста ненависти и презрения к самодержавию. Всем своим творчеством Лермонтов утверждал „и веру гордоу в людей и жизнь иную“. Но Лермонтов, в силу исторических условий, не знал и не мог указать путей освобождения и устройства справедливого человеческого общества. Поэтому почти все его герои — люди, трагически обособленные, но полные силы, мужества, гордости и благородства.

Трагиче как судьба главного героя „Маскарада“ Арбенина выступает на фоне того светского общества, в котором Лермонтов видит „пестрый сброд“ — „маскарад“, за масками которого легко разглядеть шулеров, темных интриганов и карьеристов.

Все эти персонажи составляют „век нынешний, блестящий и ничтожный“. Арбенин входит в противоречие с этим миром. Он показан Лермонтовым, как человек безудержных страстей, как бунтарь, восстающий против лицемерных правил жизни, навязанных обществом, мрачный в своём одиночестве, он пытается примириться с жизнью, путешествует, играет, „всё видел, всё переучивал, всё познал, всё узнал“, но ни в чём не находит удовлетворения. Его нет и не может быть в этом обществе как нет и не может быть в нём подлинных человеческих отношений между людьми. Попытка Арбенина найти в любви к Нине удовлетворение и примириться с жизнью терпит крах. Потеря этого „семена жизни“ значит для Арбенина по-настоящему личное существование. Этот разрыв с жизнью, критика общественных устоев того времени, трагическое одиночество бунтаря — является социально-политической основой пьесы.

Понимая разоблачительное значение её, царская цензура не допускала пьесу на сцену. Лермонтов три

раза перерабатывал её, чтобы облегчить ей доступ в театр, но так и не увидел при жизни постановки своей пьесы. Это сделали спустя много лет его благодарные потомки.

Пьеса выдержала много различных интерпретаций постановщиков её и, пройдя испытания времени, живёт и волнует новое, свободное советское поколение.

В своём драматургическом построении, по фавале, пьеса эта может натолкнуть на мелодраму, если взять за основу только отношения между Ниной и Арбениным, может рассцениваться как пьеса в которой показана сила мистических и фатальных убеждений людей, но тогда бы пьеса утратила своё общечеловеческое значение и не выдержала бы испытания времени. Ценность её, как уже указано, в другом.

Что же показал и чего достиг коллектив нашего театра в постановке этой пьесы?

В роли Арбенина артист Немирович-Данченко добился правильного разрешения образа. Перед нами глубоко страдающий человек. Язывательным презрением и ненавистью дышат его слова, направленные против светских клеветников. Эта основная линия образа глаголет впечатляет зрителя искренностью и профессиональным мастерством. Однако весь спектакль в целом не свободен от элементов мелодраматизма и мизансцен. Это создаётся неудачным подбором музыки, некоторыми мизансценами и, можно сказать, что в спектакле артист Немирович-Данченко вошёл в противоречие с постановщиком Немировичем-Данченко, причём первый оказался сильнее второго. Артистка Лилина, исполнительница роли Нины, не нашла настоящих красок для этого обаятельного образа, ма о и даже вовсе не чувствуется её чистота, душевная красота, её правдивость, чувство собственного достоинства. Поэтому интересная сцена с Арбениным (потеря браслета), наиболее сильная в драме, проходит тускло, как бытовая ссора в мещанской среде. То же и в сцене с князем Звездичем у баронессы Штраль, когда Нина, будто бы „уличённая“ в нарушении светской морали, не даёт князю должного отпора. Это даёт право думать, что артистка Лилина глубоко не продумала образ и обидела его.

Хороша в роли баронессы Штраль артистка Гольмгрен. Это сочный, яркий образ, по своему сложный, удался актрисе во всех её нюансах. Вот её страстный монолог о положении женщины в свете:

„Что ныне женщина? Имея свет, судей и без защиты в свете, Она должна таить весь пламенный чувств своих.“

Иль удашить их в полном цвете. Здесь столько душевной муки, и вершишь артистке, что эти мысли угнетают её. В другом месте она жестока и решительна, когда должна себя спасти от „злых осуждений“, „хотя б на счёт другого“, когда ловко устраивает интригу и т. д. А в сцене раскаяния, когда она всё готова рассказать Арбенину, артистка Гольмгрен находит новые краски. Принято считать баронессу Штраль образом развратной, лживой светской дамы. Артистка же трактует её по-другому, находя в ней человечность, видя в ней ту же жертву светского общества.

Артист Перкович в роли Шприха должен был дать образ из галереи клеветников и карьеристов. Его принимают в свете. Само о себе он говорит, что и какими „делами“ не брезгует. Следовательно, в нём может быть более выпукло показана одна из „масок“ светского общества, и поэтому нельзя было его показывать только в одном комедийном плане.

В целом спектакль интересный, богатый творческими исканиями. Постановка „Маскарад“ большая удача театра. Рубцовский зритель с благодарностью отмечает эту большую работу коллектива

З. Коробкова

Зам. ответ. редактора
М. А. ИВАНОВ.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Сейчас, когда Соединённые Штаты Америки навязывают европейским странам кабальную и унижительную сделку в виде так называемого „плана Маршалла“, обращают на себя внимание польско-советские переговоры о взаимных поставках товаров.

Подписанные в Москве соглашения предусматривают поставку Польшей Советскому Союзу кокса, угля, цинка, стальных изделий, подвижного железнодорожного состава, текстильных изделий и сахара.

Советское государство предоставит Польше зерно, а также оборудование для металлургических и металлообрабатывающих заводов, текстильных фабрик и других предприятий. СССР окажет Польше помощь в деле восстановления городов и портов.

Общая сумма взаимных поставок за период 1948-1952 г. г. превысит один миллиард долларов. Польская печать отмечает, что в отличие от „плана Маршалла“, сокращающего развитие эконом-

ных страстей хозяйства европейских стран, помощь СССР направлена на восстановление и развитие решающих областей хозяйства договаривающихся с ним государств.

Действуя на началах удовлетворения взаимных интересов, Польша в свою очередь напавляет в нашу страну ценную для советской промышленности продукцию.

Уступая американским требованиям, французское правительство проводит „денежную реформу“. Объявлена, так называемая, девальвация франка, которая привела к обесцениванию французских денег на внешнем рынке. С 26 января за американский доллар Франция уплачивает во французских деньгах на 80 процентов больше чем раньше.

Одновременно разрешён „свободный“, т. е. спекулятивный денежный рынок, что конечно, снизит ценность франка.

Всё это означает, что Франция, закупая товары за границей вынуждена будет платить значительно больше, чем до сих пор.

Зарплата и цены на товары внутри страны не менялись, но так как все запреты со спеуляции сняты — цены на товары первой необходимости сильно поднялись.

В связи с ростом цен и иностранным ввозом оказываются под ударом такие отрасли промышленности как электрическая, тракторная, радиопромышленность, кинематография. Американцы привезли уже 400 тысяч радиоприёмников, и это означает, что имеющиеся во Франции 3 тысячи радиомоностанций обречены на гибель. Ожидается массовое сокращение рабочих в других областях промышленности.

Газета „Юманите“, характеризуя денежную реформу пишет, что она будет выгодна лишь акулам доллара.

Залхватывая позиции на Ближнем Востоке и в Северной Афри-

ке, американцы стремятся обеспечить свое господство в Италии, занимающей центральное положение на Средиземном море.

По указке американцев реакционное правительство де-Гаспери усилило сотрудничество с фашистскими элементами. Полиция организует нападения на массовые собрания и демонстрации. Создаются крупные полицейские части для борьбы с рабочим и крестьянским движением. Народ, называющий нынешнее правительство — „правительством американской партии“, отвечает на активизацию сил реакции сплочением своих рядов.

1 февраля в Риме состоялся национальный съезд организаций „Народный демократический фронт труда, мира, свободы и независимости“. Съезд принял программу организации, возглавляющей всенародную борьбу против реакции, фашизма и американской кабалы.

В. Гришанин.